



沛县“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议召开

李淑侠作动员 苏伟主持

本报讯 (全媒体记者 张颖 魏厚运 刘森 报道)9月12日,全县“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议召开,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,学习领会省委书记娄勤俭在省委主题教育动员会议和市委书记周铁根在市委主题教育动员会议上的讲话精神,全面贯彻落实中央和省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议相关要求,认真执行市委主题教育动员会议工作安排,对全县开展主题教育进行动员部署。

会议在县行政中心小礼堂举行。

县委书记、县委主题教育领导小组组长李淑侠作动员讲话,市委第一指导组组长吉镇出席并讲话。县委副书记、县长、县委主题教育领导小组副组长苏伟主持会议。

李淑侠在讲话中说,要坚持把习近平总书记重要讲话作为根本指针,以更高的政治站位,深刻理解开展主题教育的重大意义。要深刻认识开展主题教育,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,更是在实践中深学细悟党的创新理论的迫切需要;深刻认识开展主题教育,是推进新时代党的建设的迫切需

要,更是大力推进全面从严治党的迫切需要;深刻认识开展主题教育,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,更是筑牢党长期执政最可靠的群众根基的迫切需要;深刻认识开展主题教育,是实现党的十九大确定的目标任务的需要,更是推进高质量发展的迫切需要。要始终坚守共产党人的初心和本色,切实增强开展主题教育的思想自觉和行动自觉,坚决扛起“强富美高”新沛县建设的时代使命和历史责任。

李淑侠指出,要坚持以习近平和省市部署要求为重要遵循,聚焦目标任务,推动主题教育走深走实。中央对开展好第二批主题教育提出了明确而具体的要求。省委提出了“五深入五确保”的总体目标,市委提出“五坚持五深入五确保”的创新目标,县委提出通过落实“五项工作清单”(学习清单、调研清单、问题清单、整改清单、成效清单),推动中央、省市部署举措落地落实。全县上下要认真贯彻中央精神和省市部署,结合沛县实际,精心谋划、统筹推进,确保主题教育方向正确、目标达成、任务落地。要准确把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,把其作为一个相互联系的整体,全面把握,贯穿主题教育全过程。做到聚焦理

论学习更加深入,聚焦理想信念更加坚定,聚焦干事创业更加有力,聚焦服务群众更加贴心,聚焦工作作风更加优良,形成主题教育的沛县特色;要坚持领导带头、面向群众、问题导向、制度建设,充分发挥各级领导干部的示范效应,做到刀刀向内、深挖彻查,建立起行之有效的制度体系,确保活动不虚、不空、不偏。

李淑侠指出,要坚持以四项重点措施为牵引抓手,落细五项工作清单,推动主题教育有力有序开展。学习教育要在贯穿全过程的基础上学深悟透,调查研究要在贯穿全过程的基础上谋深抓实,检视问题要在贯穿全过程的基础上剖深析透,整改落实要在贯穿全过程的基础上销账归零。各单位各部门要全面贯彻中央和省市县委要求,结合实际创造性开展主题教育,确保主题教育各项工作高标准高质量落到实处。

李淑侠强调,要坚持把加强组织领导作为坚强保障,压实政治责任,确保主题教育取得满意成效。要压实领导责任,发挥关键作用;强化督促检查,提高工作质量;营造浓厚氛围,放大引导作用;力戒形式主义,确保实效作用。真正让主题教育激发出的工作热情和进取精神,转化为推动高质量发展、加快建设“强富美高”新沛县的实际行动成果。

吉镇指出,习近平总书记

在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话,是新时代加强党的建设的纲领性文献,是开展好主题教育的根本遵循,一定要认真贯彻中央精神和省市县委决策部署,聚焦主题主线,把握“十二字”总要求,紧扣“五句话”目标,坚持“四个贯穿始终”,注重抓好领导干部这个关键少数,力戒形式主义,推动重点措施落地落实,确保主题教育取得实效。

苏伟在主持会议时指出,要提高政治站位,坚决做到“两个维护”旗帜鲜明、毫不动摇;精心统筹谋划,有力推动主题教育扎实起步、有序开展;坚持从严从实,确保主题教育不断向实处着力、深处拓展,把主题教育引入到指导实践、推动工作中去,努力用担当诠释初心,用实干践行使命,做到两手抓、两促进,以崭新的精神面貌和优异的工作成绩,庆祝新中国成立70周年。

县委常委、县人大常委会、县政府、县政协党组成员,县法院院长、县检察院检察长;县委主题教育领导小组成员及办公室负责同志,各镇(场)街道党(工)委书记、纪(工)委书记、组织委员、宣传委员;县经济开发区党(工)委负责人、分管负责人;沛北经济开发区负责人;县相关部办局(含局级单位)主要负责人、分管负责人(垂管单位除外);市委督导组全体人员等出席会议。

郝敬彬刘华东看望慰问老干部

本报讯 (全媒体记者 任练 李刚 报道)9月12日,县政协主席郝敬彬,县委常委、统战部长刘华东到老干部李厚明、梁洪瑞、徐显阳、杨烈武、朱庆德、贺本荣家中看望慰问,为他们送去节日的问候和祝福。

郝敬彬、刘华东详细了解老干部的家庭、生活和健康状况,感谢他们为县发展作出的贡献。老干部们也表示将一如既往地关心和支持县委、县政府工作,继续发挥余热,积极为县经济社会发展建言献策。

全县公安机关新中国成立70周年大庆安保誓师大会暨“红蓝对抗”实战演练举行

本报讯 (全媒体记者 苗永承 李刚 报道)9月10日,全县公安机关新中国成立70周年大庆安保誓师大会暨“红蓝对抗”实战演练在县保安职业学校举行,县领导辛传坤、徐龙彬、李春彦、王素真参加活动。

辛传坤要求,要以最高的政治站位,充分认识当前大庆安保维稳形势和任务;要以最硬的管控措施,确保打赢大庆安保维稳冲刺攻坚战;要以最严的战时纪律,为新中国成立70周年大庆安保维稳提供坚实保障。

演练前,县领导参观了警务装备展示。

我县交警树立为民服务新形象

本报讯 (全媒体记者 钟世吉 通讯员 边德力 报道)县交警大队事故处理科把常态化开展“机关作风大家评”作为转变工作作风、改善服务态度的警示灯,把“抓工作要实、带队伍要严、服务群众要真”的要求落到实处,坚决杜绝冷、硬、推,树立为民服务新形象。

县交警事故科联合人保公司实行了快处快赔警保联动,对机动车之间发生的简易事故,通过公安部互联网交管12123手机APP进行现场勘察、在线事故认定,做到简易事故快处快赔,方便群众在线理赔。仅7月份,通过交管12123手机平台在线快处47起,大大缩短了理赔时间。

张寨镇开展安全生产大检查

本报讯 (全媒体记者 蔡承松 通讯员 李德举 报道)近日,张寨镇开展安全生产大检查,对工矿企业、校园、人员密集场所、建筑工地、居民小区等重点区域进行了隐患排查,坚持即查即改,落实责任,彻底从源头上整治排除各类隐患。同时,在全镇开展安全生产巡回宣传,教育和引导企业、干部增强做好安全生产工作的主动性和自觉性。

李淑侠主持召开县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第一次会议

本报讯 (全媒体记者 李苏瑶 张建泉 报道)9月12日,县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开第一次会议,研究部署我县主题教育有关工作。县委书记、县委主题教育领导小组组长李淑侠强调,要认真学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,全面贯彻落实中央和省市县委部署要求,提高政治站位,强化责任担当,确保主题教育扎实开展。

会议在县行政中心二楼会议室举行。

李淑侠指出,这次主题教育要全面贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,突出学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这

条主线,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,通过落实五项工作清单,着力实现“五坚持五深入五确保”的目标。领导小组要对中央、省市明确的总体要求和规定动作,深入研究、准确把握,科学谋划、精心组织,确保中央精神和省市县委要求不折不扣落实到位。同时,要紧密结合实际,把主题教育同深化思想解放、落实中心工作、学习身边典型、解决突出问题结合起来,确保达到高质量、取得好效果。

李淑侠指出,根据中央和省市部署,第二批主题教育从9月开始,至11月底基本结束。我县参加主题教育的单位和人员数量大、层级多、范围广,工作推进时间紧、任务重、要求高。要细致考虑、系统

安排,统筹好每项目标要求、每个重点措施的时间进度与力量分布,确保做到“重点措施一个不少、质量标准一点不降”,有力有序推进主题教育顺利开展。

李淑侠指出,这次主题教育,全县共有92家参加单位,县委将组建10个督导组,全程督促指导各镇(场)街道、各单位部门开展主题教育。要精准发力,根据参加主体的不同特点,因地制宜、分类指导,提出有针对性的工作要求,避免“一刀切”“一锅煮”。要优化方法,综合运用巡回指导、随机抽查、调研访谈、参加学习讨论等方式,帮助解决实际问题,指导各镇(场)街道、各单位部门打造鲜明工作特色。要突出实效,把整治形式主义、官僚主义

作为巡回指导的重要内容,确保主题教育不虚、不空、不走过场。

李淑侠强调,要加强宣传引导,营造主题教育浓厚氛围。要加强策划,创新宣传方式方法,推动广大党员干部及时把思想和行动统一到中央精神和省、市、县委部署上来。要典型带动,大力选树和宣传一批主题教育开展较好的优秀案例,积极宣传先进典型,掀起学先进、当先进的热潮。要强化引导,及时关注社会舆论和网络舆情,切实形成有利于主题教育开展的正面效应。

县委主题教育领导小组副组长黄浩、李静、张磊、赵士鹏出席会议,县委主题教育领导小组成员参加会议。